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1. Os direitos da personalidade sao direitos fundamentais do ser humano. Em relagao
a eles, ndo é correto afirmar que:

A) S&o intransmissiveis.

B) Sdo extrapatrimoniais.

C) Sdo irrenuncidveis e inexpropriaveis.

D) Estdo sujeitos a penhora por dividas do seu titular.

E) Sédo irrenuncidveis, em regra.

2. Assinale a alternativa INCORRETA:

A) Os menores de 16 anos sao absolutamente incapazes de exercer pessoalmente os atos da
vida civil.

B) Sédo relativamente incapazes aqueles que, por enfermidade ou deficiéncia mental, ndo
tiverem o necessario discernimento para a pratica dos atos da vida civil.

C) Os que ndo puderem exprimir sua vontade, ainda que por motivo transitério, sdo
absolutamente incapazes.

D) Prodigos sdo relativamente incapazes.

E) Menores entre 16 e 18 anos sao relativamente incapazes.

3. Quanto a comoriéncia, assinale a alternativa correta:

A) Trata-se de morte simultanea entre dois ou mais individuos que faleceram na mesma
ocasido e no mesmo local.

B) Ndo ha transferéncia de bens entre os comorientes, quando parentes uns dos outros, sendo
chamados seus herdeiros a sucessao.

C) Para a caracterizagao da comoriéncia, a morte simultdnea € uma presuncgdo legal absoluta,
ndo se admitindo prova em contrario.

D) Todas as alternativas estdo corretas.

4. Quanto a emancipacao, assinale a alternativa incorreta:

A) O ser humano é emancipado ao completar dezoito anos de idade.

B) O menor que tiver dezesseis anos completos pode ser emancipado por concessao dos pais.
C) O casamento mesmo quando resulta em divércio emancipa a pessoa menor de idade.

D) A emancipagao pode ocorrer em virtude de sentenca judicial.

5. O inicio da personalidade juridica de uma pessoa juridica da-se:

A) Pela manifestacdao da vontade criadora de seus membros.

B) Pela conjugacdo de seus requisitos materiais constitutivos.

C) Pela observancia de seu requisito formal, ou seja, através do seu registro e (ou) autorizacdo
ou aprovagao governamental.

D) Apenas apds a autorizagdo governamental para o seu funcionamento.

6. Quanto as sociedades, é correto afirmar que:

A) Os sécios respondem sempre solidaria e ilimitadamente pelas obrigagdes sociais.

B) Os sécios podem provar a existéncia da sociedade por qualquer meio admitido em Direito,
ainda que ndo se trate de pessoa juridica registrada.

C) Podem as sociedades nao ter escopo de lucro.

D) Podem ser "universitas personarum" ou "universitas bonorum".

E) Sempre sdo formadas por reunido de pessoas e tém fins lucrativos.

7. Quanto aos materiais de construcao, assinale a alternativa incorreta:
A) Materiais ainda ndo empregados sdo bens imoveis.



B) Materiais empregados na construcdo sdo imoveis por acessao fisica (artificial).

C) Materiais separados transitoriamente sao imdveis.

D) Materiais que, separados do solo, sdao destinados a alienacdo como sucata, readquirem a
qualidade de moveis.

E) Na loja, os materiais de construgdo tém natureza juridica de bens madveis.

8. Joao falece e sua heranga consiste somente em dinheiro. O direito a heranga de
Jodo, composta somente por dinheiro, é bem:

A) Mdvel por natureza.

B) Médvel por definicdo legal.

C) Imével por acessdo fisica.

D) Imovel por acessdo intelectual.

E) Imdvel por determinacdo legal.

9. O vestido colocado a venda pela proprietaria de uma loja é bem:
A) Mével, corporeo, divisivel, alienavel e inconsumivel.

B) Imédvel, corpdreo, indivisivel, alienavel e consumivel.

C) Movel, corpdreo, indivisivel, alienavel e consumivel.

D) Imdével, incorpdreo, divisivel, alienavel e inconsumivel.

E) Fungivel e ndo consumivel,

10. Em se tratando de bens reciprocamente considerados, analise as proposicoes
abaixo e assinale a alternativa correta:

I. A afirmagdo de que o dono da coisa principal é o dono da coisa acesséria trata-se
de presuncao absoluta.

I1. A coisa acessoOria sempre segue a sorte da principal.

II1. A coisa principal é aquela que existe por si, abstrata ou concretamente.

A) Somente I e II sdo corretas.

B) Somente II é correta.

C) Somente II e III sdao corretas.

D) Somente III é correta.

E) Somente I e III sdo corretas.
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1. Assinale a alternativa correta

A) Processo e procedimento sdo institutos idénticos;

B) Processo é o modo pelo qual se desenvolve a relagdo juridica processual; ja o procedimento
€ um conjunto de atos cuja finalidade é a composicdo da lide;

C) Todo processo exige um determinado procedimento, que pode ser comum ou especial

D) O procedimento comum se divide em ordinario e especial

E) nenhuma das alternativas anteriores

2. Diz-se como sendo o meio pelo qual os 6rgaos jurisdicionais atuam para pacificar
as pessoas conflitantes, eliminando as discordias e fazendo cumprir o preceito
juridico pertinente a cada caso que lhes é apresentado em busca de solucao. Tal
assertiva define:

A) jurisdigao.

B) processo.

C) conflito de interesses

D) lide

E) poder do juiz.

3. A lei processual civil tem aplicagao imediata, respeitada a vacatio legis, e nao pode
ser aplicada de modo retroativo a ndo ser quando:

A) os atos processuais ja foram determinados pelo juiz.

B) for para beneficiar uma das partes no processo.

C) os atos sdo pendentes e o seu inicio se deu na vigéncia da lei anterior.

D) resguardar as garantias processuais das partes.

E) nenhuma das anteriores

4. Na prestagao jurisdicional ha um interesse publico maior do que o privado
defendido pelas partes. E a garantia de paz e harmonia social, procurada através da
manutencdo da ordem juridica. Todos, e ndo apenas os litigantes, tém direito de
conhecer e acompanhar tudo que se passa durante o processo. Esta frase reflete o
principio:

A) da economia processual

B) da publicidade

C) da motivacao

D) do devido processo legal

E) da inafastabilidade do controle jurisdicional

5. O principio que fala da possibilidade de as partes submeterem a matéria decidida
por um juizo a reapreciacdao de outro, em regra, hierarquicamente superior, trata-
se:

A) da economia processual

B) do juiz natural

C) do duplo grau de jurisdicao

D) da inafastabilidade do controle jurisdicional

E) da duracédo razoavel do processo

6. Proibe a existéncia dos Tribunais de Excecao, que sao juizos criados para julgar
fatos ja ocorridos, com parcialidade, para prejudicar ou beneficiar alguém. Toda
origem, expressa ou implicita, do poder jurisdicional s6 pode emanar da



Constituicdao, de modo que nao é dado ao legislador ordinario criar juizes e tribunais.
Esta ideia reflete o principio:

A) do devido processo legal

B) da inafastabilidade do controle jurisdicional

C) da oralidade

D) do juiz natural

E) da boa-fé processual

7. “'A lei ndo excluira da apreciacdo do Poder Judiciario lesdo ou ameaca a direito”.
Tal dispositivo consagra o principio:

A) do juiz natural;

B) do remédio da jurisdicdo;

C) da tutela jurisdicional;

D) da isonomia perante a lei.

E) inércia da jurisdicdo;

8. E o poder, funcgdo ou atividade de aplicar o direito a um fato concreto, pelos 6rgaos
publicos destinados a tal, obtendo a justa composicdo da lide. Poder, porque é
a manifestacao do poder estatal, porque atua cogentemente (manifestagao de forga)
como manifestacao de potestade do estado e o faz definitivamente em face das
partes em conflito; funcdo, porque cumpre a finalidade de fazer valer a ordem
juridica posta em diavida em virtude de uma pretensado resistida; e atividade,
porque consiste nhuma série de atos e manifestacoes externas de declaracdo de
direitos e de concretizacdo de obrigagées consagradas num titulo. Trata-se:

A) acao

B) processo

C) jurisdicao

D) competéncia

E) nenhuma das anteriores

9. A acao, como direito publico e subjetivo de invocar a prestacdao jurisdicional,
independente de ser favoravel ou ndo, ao postulante, e de natureza:

A) Concreta;

B) Abstrata;

C) Mista;

D) Privada;

E) Nenhuma das alternativas esta correta.

10. O direito de acao se prende ao direito material. O direito de acao nada mais era
do que o proprio direito substantivo reagindo contra a sua violagao.

Assim, a acdo era simples capitulo do direito civil, ndo se distinguindo o direito de
acao do direito subjetivo material. Dai ndo ha acdao sem direito; ndao ha direito sem
acao; a agcao segue a mesma natureza do direito. Este pensamento embasou a teoria:
A) do direito de acdo autdnomo e abstrato

B) civilista ou imanentista

C) do direito de agdo auténomo e concreto

D) do direito de agdo puro

E) do direito de acao real
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1. O principio basico que objetiva aferir a compatibilidade entre os meios e os fins,
de modo a evitar restricoes desnecessarias ou abusivas por parte da Administracdo
Publica, com lesdes aos direitos fundamentais, denomina-se:

A) motivacao:

B) razoabilidade:

C) impessoalidade;

D) coercibilidade;

E) imperatividade;

2. Na hipotese de Prefeito que delibera desapropriar area de seu desafeto para
edificar hospital municipal, verifica-se, do ponto de vista material ofensa ao seguinte
principio da Administracdo Publica:

A) motivagao;

B) moralidade:

C) legalidade;

D) devido processo legal;

E) Inalienabilidade dos bens publicos.

3. Sobre os principios que regem a administracdo publica, é incorreto afirmar que:
A) o principio da moralidade exige que o administrador se paute por conceitos éticos;

B) corolario do principio da igualdade é a vedacdo de se estabelecer diferengas em razdo de
sede ou domicilio dos licitantes;

C) o principio da supremacia do interesse publico decorre da posicdo privilegiada dos 6rgdos e
entes publicos encarregados da preservacgao do interesse publico;

D) em decorréncia do principio da hierarquia, que é restrito as funcées administrativas e ndo
aplicaveis as fungoes tipicamente legislativas e judiciais, a Administracdo Publica possui a
prerrogativa de avocar atribuicbes, e também de rever os atos dos subordinados;

E) A Constituicdo Federal prevé, expressamente, os principios da legalidade, publicidade,
impessoalidade, moralidade, eficiéncia e razoabilidade.

4. A vedagdo a Administracao Publica de, por meio de mero ato administrativo,
conceder direitos, criar obrigacdoes ou impor proibigées, vincula-se

A) legalidade

B) moralidade

C) impessoalidade

D) hierarquia

E) eficiéncia

5. Com relagdo aos principios constitucionais da Administracao Publica, estd em
conformidade com a

A) moralidade o ato administrativo praticado por agente publico em favorecimento proprio,
desde que revestido de legalidade.

B) eficiéncia a prestacdo de servico publico que satisfaca em parte as necessidades dos
administrados, desde que realizados com rapidez e prontidao;

C) publicidade o sigilo imprescindivel a seguranga da sociedade e do Estado ou o indispensavel
a defesa da intimidade;

D) impessoalidade a violacdo da ordem cronoldgica dos precatérios para o pagamento dos
créditos de natureza comum;

E) legalidade a inobservancia a quaisquer atos normativos que ndo sejam lei em sentido estrito
e provindos de autoridades administrativas.



6. Considere as assertivas:

I. Empresas publicas e sociedades de economia mista dependem, para a sua criacao,
de autorizacao legislativa, que deve ser especifica, vedada a autorizacao genérica.
II. As autarquias, as fundagbes publicas, as sociedades de economia mista e as
empresas publicas integram a Administragao Indireta.

III. A Presidéncia da Republica e os Ministérios sdo orgdaos integrantes da
Administracdo Federal Indireta.

E correto afirmar que:

A) todas as assertivas estdo incorretas.

B) somente a assertiva III estd incorreta.

C) somente as assertivas I e III estdo incorretas.

D) somente as assertivas I e II estao incorretas.

E) todas as assertivas estao corretas.

7. Sdo tracos distintos entre empresa publica e sociedade de economia mista:
A) forma juridica; composicdo do capital e foro processual

B) foro processual; forma de criacao e objeto

C) composicdo de capital; regime juridico e forma de criagdo

D) objeto, forma juridica e regime juridico

E) regime juridico, objeto e foro processual.

8. A recente reforma do Estado, empreendida pelo Governo Federal, introduziu novas
figuras na Administracdo Publica Federal. No rol abaixo, assinale aquela que pode
ser conceituada como resultado da qualificacao que se atribuiu a uma autarquia ou
fundagao publica, cujo objeto institucional seja uma atividade exclusiva de Estado,
com o propdsito de dota-la de maior autonomia gerencial:

A) agéncia reguladora

B) organizacgdo social

C) servico social autbnomo

D) agéncia executiva

E) organizacao da sociedade civil de interesse publico

9. As organizagoes sociais tém como caracteristica, entre outras,

A) atuar também nas areas de ensino, pesquisa cientifica e desenvolvimento tecnoldgico
B) o vinculo juridico com o Poder Publico por meio do contrato de parceria;

C) criacdo por decreto do Chefe do Executivo

D) ser pessoa juridica de direito privado, podendo ter fins lucrativos

E) n.d.a

10. As pessoas juridicas que integram o chamado Terceiro Setor tém regime juridico:
A) de direito publico.

B) de direito privado.

C) predominantemente de direito publico, parcialmente derrogado por normas de direito
privado.

D) predominantemente de direito privado, parcialmente derrogado por normas de direito
publico.

E) de direito publico ou de direito privado, conforme a pessoa juridica.
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1. Assinale a alternativa incorreta:

A) E caso de autotutela permitida pelo direito, a hipdtese de prisdo em flagrante, artigo 302,
do CPP;

B) E caso de autotutela permitida pelo direito, a hipétese de estado de necessidade, art. 24,
do CP;

C) E caso de autotutela permitida pelo direito, a hipétese de legitima defesa, art. 25, do CP;
D) A heterotutela no Brasil tem intervencao do Juiz de direito, do Ministério Publico e do
Delegado de Policia;

E) A heterotutela é exercida (tem a intervencao) pelo Estado na figura do Juiz e pelo Arbitro,
mas na esfera do Direito Criminal, somente o primeiro atua.

2. Leia as afirmagdes abaixo e assinale a alternativa correta:

I - O direito penal é ramo que compoée o direito publico.

II - O direito processual penal pode compor o direito publico ou o direito privado,
dependendo do bem violado.

III - A norma de direito processual penal tem carater material.

A) Somente a afirmacdo III estd incorreta.

B) Somente as afirmagdes II e III estao incorretas.

C) Somente as afirmacgdes I e III estdo incorretas.

D) Todas as afirmacgdes estdo corretas.

E) Todas as afirmacdes estdo incorretas.

3. Assinale a alternativa verdadeira:

A) Na antiga Grécia o processo penal era realizado por juizes;

B) Na antiga Roma o processo penal foi unificado para atender tanto os interesses publicos
como os privados;

C) No direito germanico os julgamentos penais eram feitos pelos cidadaos;

D) No direito can6nico ganhou destaque o sistema acusatério, onde a acusagdo, a defesa e o
julgamento sao feitos por pessoas diferentes;

E) N.d.a.

4. Leia as afirmagOes abaixo e assinale a alternativa correta:

I - O juizado especial criminal tem competéncia para o julgamento de crime cuja
pena maxima ndo seja superior a quatro anos.

II - Em sede de juizado especial criminal a materialidade e os indicios de autoria sdo
apurados mediante inquérito policial.

III - A fase preliminar em sede de juizado especial criminal é presidida, via de regra,
pelo delegado de policia.

A) Somente a afirmacao III esta correta.

B) Somente as afirmagdes II e III estdo corretas.

C) Somente as afirmagdes I e III estdo corretas.

D) Todas as afirmacgOes estdo corretas.

E) Todas as afirmacdes estdo incorretas.

5. Assinale a alternativa falsa:

A) As leis de organizacgdo judiciaria sdo fontes relacionadas a aplicacao do direito dia-a-dia em
determinados locais;

B) A lei de Organizacdo Judicidria é considerada secundaria se comparada a lei processual,
somente podendo ser aplicada de forma subsidiaria;



C) Normalmente uma lei gera seus efeitos durante o seu vigor, que se inicia com o fim do
prazo da vactio legise termina com a sua revogacao (tacita ou expressa);

D) A aplicagdo da lei processual penal no tempo segue a regra que “tempus regit actum”;

E) A regra da retroatividade para beneficiar o réu ou a da irretroatividade da lei para nao
prejudicar o réu, tem aplicagdo em sede de processo penal.

6. Quanto a aplicacdo da lei processual penal no tempo, leia as afirmagdées abaixo e
assinale a alternativa correta:

I — A lei processual nova aplica-se aos processos em curso e aos processos futuros,
independentemente do seu objeto ser o julgamento de crimes praticados
anteriormente a sua vigéncia.

II - Em regra, aplica-se os principios da irretroatividade e da imediatidade.

III - E possivel que o legislador preveja que a lei hova ndo se aplicara a casos ja em
curso, o que se da o nome de ultra-atividade da lei anterior.

A) As afirmacdes I e II estdo corretas.

B) As Afirmag0es II e III estdo incorretas.

C) As afirmacdes I e III estdo corretas.

D) Todas as afirmacdes estdo corretas.

E) Todas as afirmacgdes estdo incorretas.

7. Assinale a alternativa falsa:

A) O principio da legalidade é expressado pela premissa de que ninguém é obrigado a fazer ou
deixar de fazer alguma coisa sendo em virtude da lei;

B) O principio da legalidade se liga ao principio ministerial da obrigatoriedade;

C) A regra constitucional, que comporta excecdo, é a de que os atos processuais sejam
publicos;

D) O defensor tem direito a acesso a todos os documentos relacionados ao inquérito policial,
sem excegao;

E) O réu tem direito constitucional a ampla defesa, sendo esta exclusivamente a prestada por
advogado.

8. Leia as afirmacgoes abaixo e assinale a alternativa correta:

I - Todas as decisoes advindas do Poder Judiciario devem ser fundamentadas;

II - Aos necessitados o Estado deve conferir defesa técnica por forca do direito
fundamental previsto no artigo 5, LXXIV, da CF, sendo certo que no curso do processo
se o réu restar indefeso, devera o juiz nomear-lhe advogado dativo.

III - O principio da ampla defesa consiste na necessidade de se conferir ao réu todos
os mecanismos legais e aptos a realizacdo da impugnacao da acusacao que lhe é
feita.

A) Somente a afirmacao III esta incorreta.

B) As afirmacdes II e III estdo incorretas.

C) As afirmacdes I e II estdo incorretas.

D) Todas as afirmacgdes estdo corretas.

E) Todas as afirmagdes estao incorretas.

9.Assinale a alternativa falsa:

A) A Constituicdo Federal informa que sdo inadmissiveis, no processo, as provas obtidas por
meios ilicitos. Nao se admitem excecdes para este principio;

B) As provas ilicitas (género) se dividem em duas espécies: 1) provas ilegitimas, ou seja,
aqueles obtidas com violagcdo de regramento processual e 2) provas ilicitas propriamente ditas,
cuja obtencao viola regras de direito material.

C) Pelo principio do estado de inocéncia, o réu somente pode ser considerado culpado apds
um devido processo legal onde sdo apurados elementos formadores da convicgao do juiz. No
caso de duvida deve o réu ser absolvido (principio do “favor rei”);

D) Apesar do principio do estado de inocéncia ndo de impede a prisdo do réu antes do transito
em julgado, desde que observados os requisitos legais para a chamada prisdo cautelar;

E) O principio do duplo grau de jurisdicdo estabelece que, de regra, todas as decisdes poderdo
ser reexaminadas por um érgdo jurisdicional hierarquicamente superior.

10. Sobre o principio da presuncdo de inocéncia, assinale a alternativa falsa:

A) Subsiste durante todo o processo e tem o objetivo de garantir o 6nus da prova a acusacdo
até a declaracdo final de responsabilidade penal através de sentenga condenatéria, da qual
nao caibam mais recursos;



B) N3o violam Estado de inocéncia: a prisdo em flagrante, prisdo temporaria e a prisdo
preventiva;

C) As providéncias cautelares tém a finalidade de se garantir a aplicacdo da lei e a eficacia do
pronunciamento judicial final;

D) Sdo requisitos para a concessdo da prisdo cautelar, a existéncia do fumus boni juris e
do periculum in mora;

E) S&o caracteristicas da prisdo cautelar a instrumentalidade; a definitividade; a acessoriedade
e a proporcionalidade.
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1. Qual é a natureza juridica do direito do trabalho?
A) direito publico.

B) direito misto.

C) direito social.

D) direito privado.

E) direito unitario.

2. Quais sao as principais fontes formais autéonomas do Direito do Trabalho?

A) Costume, Convengao Coletiva do Trabalho, Acordo Coletivo do Trabalho e Regulamento de
Empresa.

B) Constituicdo Federal, Consolidacdo das Leis do Trabalho e demais Leis esparsas.

C) Dissidio Coletivo e Sentenga Normativa.

D) Sumula do Tribunal Superior do Trabalho e demais jurisprudéncia trabalhista.

E) Convengao e recomendagdo internacional ratificada pelo Brasil.

3. Em relacao ao contrato de trabalho, é correto afirmar que da continuidade
especifica do contrato de trabalho, de trato sucessivo, deriva a consequéncia de que
a indeterminacao do prazo se presume, cabendo a quem alega em contrario, fazer a
prova de que o contrato foi celebrado a termo.

Diante da afirmativa acima, podemos concluir que o contrato de trabalho deve ser
escrito e deve haver registro em Carteira de Trabalho e Previdéncia Social.
Analisando as afirmativas acima, responder:

A) As afirmativas acima estdo perfeitamente corretas, ante a forma prescrita em lei na
celebragdo do contrato de trabalho.

B) A primeira afirmativa esta correta, eis que o contrato de trabalho é informal, mesmo se se
tratar de contrato a termo.

C) As afirmativas acima estdao equivocadas, visto que a prova do contrato de trabalho, por
prazo indeterminado e a prazo, é essencialmente documental.

D) A primeira afirmativa esta correta, porque a segunda afirmativa a complementa.

E) Ambas as afirmativas estdo incorretas.

4. Leia as assertivas e assinale a alternativa correta abaixo:

I - Para efeitos trabalhistas, sdo relativamente incapazes os adolescentes entre 16
e 18 anos, totalmente incapazes os menores de 16 anos, exceto como aprendiz a
partir dos 14 anos, e absolutamente capazes os maiores de 18 anos.

II - O empregado com idade entre 16 e 18 anos ndo precisa de assisténcia para
firmar contrato de trabalho, porque a emissao da CTPS pressupde a apresentacao de
declaracdao expressa dos pais ou responsaveis; também pode assinar recibos sem
assisténcia, inclusive o de quitagao final do contrato de trabalho.

III - O aprendiz a partir de 14 anos de idade para a celebracdo de contrato de
aprendizagem deve estar representado pelo representante legal.

A) apenas as assertivas I e II estdo corretas.

B) apenas as assertivas I e III estao corretas.

C) apenas a assertiva II esta correta.

D) todas as assertivas estdo corretas.

E) todas as assertivas estdo incorretas.

5. Quanto a participacdao nos lucros e resultados, considerando as proposicoes
abaixo, assinale a alternativa verdadeira:



I — A participacdo nos lucros e resultados sera objeto de negociacdo entre a empresa
e seus empregados mediante instituicio de comissdao escolhida pelas partes,
integrada, também, por um representante indicado pelo sindicato da respectiva
categoria ou através de convencgdo ou acordo coletivo de trabalho.

II - Os valores pagos a titulo de participacdo nos lucros e resultados ndao substituem
ou complementam a remuneragao devida ao empregado, nem constitui base de
incidéncia de qualquer encargo trabalhista, ndo se lhe aplicando o principio da
habitualidade.

III - E vedado o pagamento de qualquer antecipacao ou distribuicao de valores a
titulo de participacao nos lucros ou resultados da empresa em periodicidade inferior
a um semestre civil, ou mais de duas vezes no mesmo ano civil.

IV - Caso a negociacao coletiva visando a participacdo nos lucros e resultados da
empresa resulte em impasse, uma das partes podera propor dissidio coletivo no
Tribunal Regional do Trabalho para solugdao do impasse.

A) Somente as proposigdes II e IV sdo verdadeiras.

B) Somente as proposicoes I e IV sdo verdadeiras.

C) Somente as proposicdes II e III sdo verdadeiras.

D) Somente as proposicoes I, II e IV sdo verdadeiras.

E) Todas as proposicdes sdo verdadeiras.

6. Analise as proposicoes abaixo sobre a remuneracao e o salario do empregado, e
ao final assinale a alternativa correta:

I - Na falta de estipulacdao do salario ou ndao havendo prova sobre a importancia
ajustada, o empregado fara jus ao salario compativel com o mercado, ou seja, igual
ao daquele que fizer servico equivalente em outra empresa do mesmo ramo de
atividade.

II - O pagamento do salario, qualquer que seja a modalidade do trabalho, ndo deve
ser estipulado por periodo superior a 1 (um) més, salvo no que concerne a
comissoOes, percentagens e gratificacoes.

III - Para efeitos de calculo de remuneracdo, considera-se gorjeta somente aquela
que for cobrada pela empresa ao cliente, como adicional nas contas, a qualquer
titulo, e destinada a distribuicdo aos empregados, nao sendo considerada a
importancia espontaneamente dada pelo cliente ao empregado.

IV - Os uniformes utilizados pelos vendedores de lojas de departamento para
facilitar a sua identificacao pelo cliente se constituem em utilidades concedidas pelo
empregador sem natureza salarial.

V - O transporte destinado ao deslocamento para o trabalho e retorno, em percurso
servido ou nao por transporte publico é considerada utilidade sem natureza salarial.
A) Somente as proposicoes I e II estdo corretas.

B) Somente as proposigdes I, III e IV estao corretas.

C) Somente as proposicdes III e V estao corretas.

D) Somente as proposigdes 1I, IV e V estdo corretas.

E) Todas as proposicdes estdo corretas.

7. Contrato de trabalho a tempo parcial celebrado para prestar 5 horas por semana
(trabalhar 1:00 hora por dia). Empregado comete 33 faltas injustificadas ao longo
do ano. Quantos dias de férias o empregado tera direito, apés 12 meses de vigéncia
do referido contrato de trabalho?

A) O empregado tera 8 dias de férias.

B) O empregado tera 6 dias de férias.

C) O empregado tera 4 dias de férias.

D) O empregado tera 2 dias de férias.

E) Nao tera direito a férias.

8. No tocante aos principios que regem o direito a férias, assinale qual nao
corresponde as férias.

A) renunciabilidade.

B) anualidade.

C) remunerabilidade.

D) continuidade.

E) proporcionalidade.

9. A respeito do aviso prévio, é correto afirmar que:



A) A ndo reducgdo da jornada de trabalho durante o cumprimento do aviso prévio, importa em
concessdo de novo aviso pelo empregador, ndo sendo admissivel considerar-se como horas
extras as duas horas indevidamente laboradas.

B) O abandono de emprego somente se caracteriza quando o empregado deixar de comparecer
ao trabalho, sem motivo justificado, por periodo igual ou superior a 30 dias, ndo havendo falar-
se no aviso prévio.

C) O aviso prévio é a comunicagdo que a parte que tem a intengdo de rescindir o contrato de
trabalho faz a outra parte contratual, de no maximo 30 (trinta) dias.

D) E devido o pagamento de aviso prévio pelo empregador, ainda que a ruptura contratual
tenha sido deflagrada por iniciativa do empregado ao invocar despedida indireta (justa causa
cometida pelo empregador).

E) O aviso prévio é comunicacdo que somente o empregador deve ao empregado, quando
aquele pretende rescindir o contrato sem justa causa deste, ndo sendo devido no caso de
pedido de demissao do empregado ao empregador.

10. No que tange a justa causa, pode ser afirmado que:

1@ afirmativa: O legislador brasileiro adotou um sistema de enumeracdo rigida das justas
causas.

22 afirmativa: Em regra, somente podem ser invocados para justificar a rescisdo por justa
causa os motivos relacionados em lei.

A) Ambas as afirmativas estdo corretas, sendo que a segunda complementa e melhor explica
a primeira.

B) Ambas as afirmativas estdo incorretas, pois o sistema de enumeragdo de justa causa é
flexivel, para possibilitar a aplicagdo da flexibilizacdo do direito do trabalho.

C) Ambas as afirmativas estdo corretas, sendo que a ambas referem-se a aspectos distintos
da justa causa.

D) A primeira afirmativa esta correta e a segunda esta incorreta.

E) A primeira afirmativa esta incorreta e a segunda esta correta.
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1. Todos os recursos se sujeitam a um juizo prévio de admissibilidade pelo qual o
orgao julgador ira verificar de sua regularidade formal. Nesse sentido, sdo
pressupostos objetivos analisados nessa fase:

A) Cabimento

B) Tempestividade

C) Regularidade formal

D) Preparo

E) Todas estdo corretas

2. E irrecorrivel o ato judicial que:

A) Indefere o pedido de gratuidade de justica

B) Condena o autor em litigancia de ma-fé

C) Julga procedente o pedido do autor

D) Reconhece a ocorréncia de prescrigdo

E) Determina a intimacdo das partes para comparecerem a audiéncia

3. Os embargos de declaracdo é o recurso cabivel contra as decis6es de primeira ou
segunda instancia quando houver, na sentenca ou no acdérdao, obscuridade ou
contradicao; ou ainda, quando for omitido ponto sobre o qual deveria pronunciar-se
0 juiz ou tribunal. Considerando essa premissa, assinale a alternativa correta:

(I) Serao opostos dentro do prazo de cinco dias, em peticao dirigida ao juiz, quando
sentenca, ou ao relator, quando acérdao, com a indicacao do ponto obscuro,
contraditério ou omisso.

(II) A interposicdo dos embargos de declaracdo interrompem o prazo para
interposicdao de qualquer outro recurso, perdurando a interrupcdao até que o d6rgao
judiciario venha a se manifestar decidindo a matéria constante do declaratério.
(III) Em respeito ao principio constitucional do contraditorio e da ampla defesa,
devera sempre ser oportunizada a parte contraria o mesmo prazo de cinco dias para
falar em contrarrazdes e, somente apoés, o juizo verificara da admissibilidade do
recurso.

A) Somente (I) esta correto

B) Somente (I) e (II) estao corretos

C) Somente (III) esta correto

D) Somente (I) e (II) estdo corretos

E) Somente (I) e (III) estdo corretos

4. E correto afirmar em sede de embargos declaratérios:

A) Que a decisao proferida em decorréncia de sua interposicdo ndo se integra a decisdao omissa,
porquanto a natureza juridica desse recurso é tdo somente a de esclarecer a decisdo
embargada.

B) Que a sua interposigao ndo interrompe o prazo de apelagdo ou de outros recursos.

C) Podem, casualmente, deter carater infringente, de molde a permitir a impresséo de efeitos
modificativos no bojo da decisdo omissa, contraditéria ou materialmente incorreta.

D) Se manejados com o intuito de suscitar prequestionamento, na eventualidade de o érgdo
julgador insistir na omissdo, é cabivel a imposicdao da multa ao magistrado.

E) O Ministério Publico tem prazo recursal em dobro tendo em vista suas prerrogativas de
fiscal da lei, porém s6 no tocante as decisGes de primeiro grau.

5. A ré, na fase de cumprimento de sentencga, teve a sua impugnacdo aos calculos
apresentados pelo autor, liminarmente rejeitado pelo juiz da causa. Dessa decisao



interpoe agravo de instrumento ao Tribunal competente, no prazo legal, instruindo
sua peticdo com todos os documentos necessarios, além de ter juntado a
comprovacao do recolhimento das custas. Neste caso o relator:

A) Pode converter o agravo de instrumento em agravo retido, se entender que a matéria ndo
é urgente.

B) Deve julgar improvido o agravo de instrumento por ndo ser cabivel na fase de cumprimento
de sentencga.

C) Deve declarar deserto o agravo de instrumento.

D) Deve declarar prescrito o agravo de instrumento

E) Deve, depois de cumpridas as formalidades legais, levar o agravo a julgamento pela turma.

6. Qual o recurso cabivel contra os despachos de mero expediente?
(I) Agravo nos proprios autos

(II) Nao cabe recurso algum

(III) Agravo de Instrumento

A) Somente (I) esta correta.

B) Somente (II) esta correta.

C) Somente (III) esta correta.

D) Somente (I) e (II) estdo corretas.

E) Somente (I) e (III) estdo corretas.

7. No que diz respeito ao recurso extraordinario ou especial repetitivo, podemos
afirmar:

A) E um mecanismo de julgamento de multiplos recursos que possuem teses idénticas e
tenham como fundamento idéntica questdo de direito;

B) Objetiva julgar por amostragem, escolhendo-se um caso como paradigma, cujo resultado
do julgamento sera aplicado a todos os demais recursos baseados em questdo idéntica.

C) Justifica-se a aplicacdao deste dispositivo quando existirem perante o mesmo Tribunal
diversos recursos especiais ou extraordinarios com fundamento em idéntica questao de direito.
D) Trata-se, a bem da verdade, de um mecanismo de julgamento, cujo escopo maior, é a
economia processual a fim de evitar que tais recursos se acumulem perante o Superior Tribunal
de Justica ou perante o Supremo Tribunal Federal.

E) Todas estao corretas.

8. No que diz respeitos a aplicacdo do julgamento do recurso repetitivo, nos demais
processos que foram sobrestados, podemos afirmar;

(I) o presidente ou o vice-presidente do tribunal de origem negara seguimento aos
recursos especiais ou extraordinarios sobrestados na origem, se a decisao recorrida
coincidir com a orientacao fixada pelo tribunal superior no caso paradigma, evitando
que tais processos subam ao STJ ou STF.

(II) se a decisdo recorrida nao estiver em conformidade com o acérdao paradigma,
o 6rgao que proferiu o acérdao recorrido, na origem, reexaminara o processo de
competéncia originaria, a remessa necessaria ou o recurso anteriormente julgado
para eventual reconsideracao da decisao anterior.

(III) os processos suspensos em primeiro e segundo graus de jurisdicdo serao
automaticamente extintos, sem julgamento de mérito, em face da aplicagao da tese
firmada pelo tribunal superior.

A) Somente (I) esta correto

B) Somente (II) esta correto

C) Somente (III) esta correto

D) Somente (I) e (II) estdo corretas

E) Todas estao corretas

9. Com relagdo ao Recurso Extraordinario, leia as afirmativas abaixo, assinale no
quadro qual é a alternativa correta:

(I) Assim como o Recurso Ordinario podera ser interposto perante o STF ou o STJ
dependendo da matéria versada nos autos e do 6rgdo julgador na origem.

(II) Sera recebido somente no efeito devolutivo, o que significa dizer que a parte
podera promover a execucao provisoria da sentenca.

(III) Deve ser interposto por peticao dirigida ao presidente do STF, em peticoes
distintas, isto é, uma de interposicdo, e outra com as razées que devera conter: a
exposicao do fato e do direito; a demonstracao do cabimento do recurso interposto;
e as razoes do pedido de reforma da decisao recorrida.

A) Somente (I) esta correta.



B) Somente (II) esta correta.

C) Somente (III) esta correta.

D) Somente (I) e (II) estdo corretas.
E) Todas estdo corretas

10. Com relagdo ao recurso especial, é correto afirmar:

A) exige-se a demonstragdo da repercussdo geral das matérias versadas em recurso especial.
B) o prequestionamento, por ndo ser previsto em lei, ndo constitui pressuposto de
admissibilidade recursal.

C) quando se fundar em dissidio jurisprudencial, o recorrente fara a prova da divergéncia
mediante certiddo, cdpia autenticada ou pela citacdo do repositério de jurisprudéncia, oficial
ou credenciado.

D) ndo se exige conflito analitico em caso de este ser fundamentado em dissidio
jurisprudencial.

E) N.D.A.
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1. Possuidor é aquele que atua em relacdao a coisa como se fosse proprietario, pois
exerce algum dos poderes inerentes ao dominio. A posse &, entdao, exteriorizacdo da
propriedade.

Desse modo, é certo afirmar que:

A) A posse depende sempre da apreensdo material da coisa.

B) A posse é sinbnimo de detencao.

C) Apenas o proprietario é possuidor.

D) A posse é direito real, para os doutrinadores em unanimidade.

E) E possivel que o possuidor indireto proteja a sua posse.

2. Analise as proposicoes que seguem e assinale a alternativa correta:

O constituto possessorio ocorre quando o alienante de certo bem em vez de entrega-
lo ao adquirente, conserva-o, com anuéncia deste, em seu poder, por outro titulo,
como o de locatario, depositario ou comodatario. O alienante perde a posse indireta
da coisa, pois afasta o “animus” e conserva a coisa em home do novo proprietario.
PORQUE

N3o ha posse sem o elemento material, sem o corpus, em hipétese alguma.

Pode-se afirmar que:

A) As duas proposicoes sao corretas e a segunda justifica a primeira.

B) As duas proposigdes sao corretas, mas a segunda nao justifica a primeira.

C) Apenas a primeira proposicdo é correta.

D) Apenas a segunda proposicdo € correta.

E) As duas proposicdes sao falsas.

3. A posse pode ser adquirida:

A) Pela pessoa que a pretende, ou seu representante, ou por terceiro sem mandato,
dependendo de ratificacao.

B) Somente pela pessoa que a pretende.

C) Pela pessoa que a pretende ou por representante, desde que este tenha procuragao.

D) Apenas pela pessoa que a pretende ou por seu representante legal.

E) Por qualquer pessoa, desde que haja mandato.

4. Analise as afirmativas abaixo e assinale a alternativa correta:

I. Direito real é o direito que se prende a coisa, prevalecendo sobre todos,
independendo da colaboracdo de outrem para o seu exercicio e conferindo ao seu
titular a possibilidade de buscar a coisa onde quer que se encontre, e sobre ela
exercer o seu direito.

II. Direito real é relacdo entre pessoa e coisa: seu exercicio ndo depende de
colaboracgao de terceiros.

III. O direito pessoal somente pode ser usufruido com a colaboracdo forcada ou
espontanea do devedor.

A) Somente I e II sdo corretas.

B) Somente I e III sdo corretas.

C) Somente II e III sdao corretas.

D) Todas sdo corretas.

E) Todas sdo incorretas.

5. A pessoa que detém coisa por ordem de outrem nao pode colher efeitos juridicos
desta mera detencgdo. E o caso por exemplo da bibliotecaria em relagao aos livros, ou
do motorista em relagdo ao veiculo automotor. Pode-se afirmar, entdo, que:



A) O detentor tem direito aos frutos da coisa.

B) O detentor pode mover interditos possessérios.

C) O possuidor de ma-fé se equipara ao detentor, pois a sua posse ndo gera efeitos juridicos.
D) O possuidor de boa-fé e o detentor tém direitos iguais quanto aos efeitos da posse.

E) A detencdo ndo gera efeitos juridicos.

6. No direito de vizinhanga, as obrigagées vinculam o vizinho, que passa a ser o
devedor da prestacao de respeitar os direitos de outro vizinho, abstendo-se da
pratica de atos ou sujeitando-se a invasao de sua 6rbita dominial, sé por ser dono de
prédio confinante.

O direito de vizinhanga:

A) Gera obrigagbes propter rem, que ndo se transmitem ao sucessor a titulo singular.

B) Gera dever que acompanha a coisa, vinculando quem se encontra na posi¢cao de dono ou
possuidor (vizinho).

C) Sempre enseja a servidao predial.

D) Tem como fonte o contrato.

E) Decorre de atos ilicitos, abusivos ou lesivos.

7. A usucapido se fundamenta no propdsito de consolidacdo da propriedade, pois o
fato se converte em direito através dela. Entdao, com a usucapido se estimula a paz
social e se diminui para o proprietario o 6nus da prova de seu dominio.

Para provar o dominio, em rigor o titular deve provar a sua aquisicdo e a aquisicao
por parte de seus antecessores. Mas com a usucapido, prova-se a legitimidade do
dominio com a prova do periodo suficiente de posse.

O possuidor que ocupa a terra para produzir, com a desidia do proprietario, pode
usucapir - a propriedade deve ser usada conforme o interesse social, e ndo pode ser,
portanto, abandonada.

Conforme a legislagdo atual, o menor prazo para que ocorra a usucapidao de imoveis
é de:

A) 15 anos.

B) 10 anos.

C) 5 anos.

D) 3 anos.

E) 2 anos.

8. Analise as proposicdes abaixo e assinale a alternativa correta:

Possuidor de boa-fé ndao responde pela perda ou deterioracao da coisa a que nao der
causa

PORQUE

O possuidor de boa-fé, certo de que a coisa é sua, cuida da coisa com o0 mesmo zelo
que o proprietario cuidaria: o possuidor de boa-fé ndao é responsavel pelas
deterioragoes, assim como nao é pelos feitos nos seus proprios bens.

A) As duas proposicdes sao corretas, e a segunda justifica a primeira.

B) As duas proposigdes sao corretas, mas a segunda nao justifica a primeira.

C) Somente a primeira proposicdo é correta.

D) Apenas a segunda proposicao € correta.

E) As duas proposicdes sao incorretas.

9. Quanto a propriedade resolivel, examine as proposicoes seguintes:

Quando a causa da resolucao é superveniente, a resolucao nao tem efeito retroativo,
e as consequéncias dela resultantes se contam apenas do momento da resolucgao.
Sao validos os atos de alienagdo praticados anteriormente.

PORQUE

Quando nao se pode prever a resolucao, devem ser protegidos os adquirentes de
boa-fé; a lei confere validade aos atos de constituicdo de direitos reais de que eles
participaram, ndo permitindo que os efeitos da resolucédo os alcancem.

E correto afirmar que:

A) As duas proposicdes sao corretas, e a segunda justifica a primeira.

B) As duas proposicdes sao corretas, mas a segunda nao justifica a primeira.

C) As duas proposicoes sao falsas.

D) Somente a primeira proposicdo é correta.

E) Somente a segunda proposicdo é correta.



10. As partes suscetiveis de utilizacdo independente, tais como apartamentos,
escritérios, salas, lojas e sobrelojas, com as respectivas fracées ideais no solo e nas
outras partes comuns, sujeitam-se a propriedade exclusiva, podendo ser alienadas
e gravadas livremente por seus proprietarios,

A) exceto os abrigos para veiculos, que ndo poderdo ser alienados ou alugados a pessoas
estranhas ao condominio, salvo autorizagdo expressa na convengao de condominio.

B) inclusive os abrigos para veiculos, que poderdo ser alienados ou alugados a pessoas
estranhas ao condominio, independentemente de autorizagdo expressa na convengdo de
condominio.

C) mas os abrigos para veiculos somente poderdo ser alugados a pessoas estranhas ao
condominio, jamais alienados.

D) exceto os abrigos para veiculos, que ndo poderdo ser alienados ou alugados a pessoas
estranhas ao condominio, ainda que haja autorizacdo expressa na convencao de condominio
- tal autorizagdo é nula.

E) exceto os abrigos para veiculos, que sé poderdo ser alienados ou alugados a pessoas
estranhas ao condominio com aprovacdo unanime dos condéminos.
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1. Doutrinariamente (do ponto de vista dos estudiosos do direito internacional):

A) fontes sdao apenas aquelas indicadas pelo artigo 38 do Estatuto da Corte Internacional de
Justiga;

B) no rol das fontes devem ser incluidos os atos unilaterais e as decisdes das organizacbes
internacionais;

C) fontes sdao apenas aquelas indicadas no artigo 38 da Carta da ONU - Organizacdao das
NagOes Unidas;

D) as organizagdes ndao governamentais sao consideradas sujeitos de Direito Internacional
Publico;

E) todas as assertivas anteriores estdo incorretas.

2. As normas de direito internacional peremptorio (Jus Cogens):

A) N3o guardam qualquer relagdo com o conceito de obrigacdes erga omnes.

B) s6 podem ser derrogadas por costume internacional;

C) pressupdoem uma ordem publica internacional ndo disponivel para os Estados
individualmente;

D) podem ser derrogadas por tratado;

E) todas as afirmativas estdo erradas.

3. Considerando as assertivas abaixo:

I - O ato unilateral deve ser manifestado por meio de vontade real e sem vicios;
PORQUE

II - a manifestacao de vontade, no ato unilateral,
deve visar a criacdo de uma regra de direito.

E correto afirmar que:

A) as duas afirmagdes estdo erradas.

B) as duas afirmacoes estdo corretas e a segunda é fundamento da primeira.

C) as duas afirmagdes estdo corretas, mas a segunda nao justifica a primeira.

D) somente a primeira afirmagdo é correta.

E) somente a segunda afirmacdo é correta.

4. Um Estado pretende ratificar um tratado, mas, para fazé-lo, almeja adaptar alguns
de seus dispositivos a interpretacdo que seus tribunais internos ddao a determinado
direito contido no tratado. Nessa situacdao, o instrumento mais adequado a ser
utilizado por esse Estado é:

A) A denuncia.

B) A clausula rebus sic stantibus

C) A suspensao

D) O jus cogens

E) A reserva

5. Considerando as assertivas abaixo:

I - todo tratado internacional deve, necessariamente, ser aprovado pelo Congresso
Nacional, para que possa ser ratificado pelo Presidente da Repiblica;

PORQUE

II - compete privativamente ao Presidente da RepuUblica celebrar tratados,
convengdes e atos internacionais, sujeitos a referendo do Congresso Nacional.

E correto afirmar que:

A) as duas afirmagdes estdo erradas.

B) as duas afirmagdes estdo corretas e a segunda é fundamento da primeira.



C) as duas afirmacdes estdo corretas, mas a segunda ndo justifica a primeira.
D) somente a primeira afirmacado é correta.
E) somente a segunda afirmacao é correta.

6. Sobre o processo de conclusao dos tratados internacionais no Brasil, ¢ CORRETO
afirmar que:

A) Todos os tratados internacionais passam pela aprovagao do Congresso Nacional, em virtude
das disposicOes do art. 49, I da Constituicdo Federal.

B) Ndo ha sancdo do Presidente da Republica quando a matéria objeto de aprovacdo pelo
Congresso Nacional for tratado internacional.

C) O Congresso Nacional sé pode votar a aprovacao de um tratado internacional desde que
reunido em sessdo conjunta da Camara e do Senado.

D) O decreto legislativo determina a entrada em vigor de tratado internacional no Brasil.

E) O Presidente da Republica é obrigado a ratificar tratado internacional, pois ja concordou
com seus termos, quando de sua assinatura, quando houver aprovacao do Congresso Nacional.

7. Considerando as assertivas abaixo:

I - A Organizacao internacional do Trabalho - OIT, por ser um organismo integrante
da ONU, tem reconhecimento como sujeito de direito internacional;

PORQUE

II - o organismo internacional, pelo fato de responder diretamente pelos atos que
em seu home sejam praticados, jd@ demonstra possuir personalidade juridica
internacionalmente reconhecida.

E correto afirmar que:

A) As duas afirmacbes estdo erradas.

B) As duas afirmagGes estdo corretas e a segunda é fundamento da primeira.

C) As duas afirmag0Oes estdo corretas, mas a segunda ndo justifica a primeira.

D) Somente a primeira afirmacgdo € correta.

E) Somente a segunda afirmagdo é correta.

8. Com relagcdo a ONU, assinale a opc¢ao correta.

A) O Conselho de Seguranca da ONU compde-se de cinco membros permanentes e de dez
membros ndo permanentes, todos indicados pelo proprio Conselho, devendo estes ultimos
cumprir mandato de dois anos.

B) O Secretario-Geral da ONU, eleito pelo Conselho de Seguranga mediante recomendacdo dos
seus membros permanentes, tem o dever de atuar em todas as reunides da Assembleia Geral,
do Conselho de Seguranca, do Conselho Econémico e Social e do Conselho de Tutela, além de
desempenhar outras fungdes que Ihe forem atribuidas por esses 6rgaos.

C) Principal 6rgdo da ONU, a Assembleia Geral é composta de todos os membros da
organizacao, tendo cada Estado-membro direito a apenas um representante e um voto.

D) Poderdao ser admitidos como membros da ONU todos os Estados que o desejarem,
independentemente de condicGes de natureza politica ou de qualquer outro teor.

E) Os membros permanentes do Conselho de Seguranca podem, a qualquer momento, solicitar
a destituicdo do Secretario - Geral da ONU.

9. A doutrina e a pratica internacionais tém geralmente admitido que, em certos
casos, devido a circunstancias especiais, a responsabilidade internacional do Estado
desaparece. Nao seria o caso da opgao indicada na alternativa:

A) Agueles em que o ato perde o carater ilicito, transformando-se no exercicio de um direito
reconhecido;

B) Aqueles em que o ato determinante da responsabilidade, apesar de ilicito em si mesmo,
ndo pode acarretar as consequéncias naturais dos fatos ilicitos

C) Aqueles em que o decurso do tempo extingue a responsabilidade

D) Aqueles que representam a consequéncia direta do comportamento inconveniente e
censuravel do individuo lesado

E) Aqueles praticados de forma reiterada ainda que representem baixo potencial lesivo.

10. O instrumento no qual as partes elegem a arbitragem internacional como forma
de solucdo de possiveis litigios futuros caracteriza:

A) O compromisso arbitral

B) A qualificacdo prévia arbitral

C) A clausula de eleigao do foro

D) O reenvio prejudicial arbitral

E) A clausula compromisséria
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Preencha abaixo o gabarito das questodes:

01 02 03 04 05 06 07 08 09 10

1. O artigo 1° da Lei 9613 /98 apresenta varios nticleos, e por isso é classificado como
sendo:

A) crime material

B) crime de acdo multipla

C) crime pluriofensivo

D) crime multitutinario

E) crime habitual

2. O anteprojeto de 05/07/09 do Ministério da Justica, que posteriormente se
transformou na Lei 9613/98, com algumas alteragoes, foi coordenado, inclusive, por:
A) Nelson Hungria

B) Baileu Garcia

C) Damasio Evangelista de Jesus

D) Francisco de Assis Toledo

E) Cesare Lombroso

3. O crime de lavagem ou ocultacao de bens previsto no caput é um crime material e
necessita para sua configuragao:

A) do sujeito ativo e passivo, figurando em ambas, qualquer pessoa fisica, sem qualquer
condicdo especial;

B) do elemento subjetivo do tipo apenas doloso direto;

C) do elemento subjetivo do tipo, tanto doloso como culposo

D) de uma apenas das condutas principais descritas no tipo - ocultar ou dissimular;

E) o delito em questao ndo comporta participagdao, mas apenas coautoria

4. Qual é a acao penal cabivel nas hipoteses da Lei 9613/98 ("Lavagem" ou
Ocultacao de Bens, Direitos e Valores)?

A) Publica Condicionada a Representacdo

B) Publica Condicionada a Requisigdo do Ministro da Justica

C) Publica Incondicionada

D) Privada Personalissima

E) Privada Propriamente Dita

5. A natureza juridica do §4° do art 1°, Lei 9613/98 é:

Para consulta:

8§ 40 A pena sera aumentada de um a dois tercos, se os crimes definidos nesta Lei
forem cometidos de forma reiterada ou por intermédio de organizacdo criminosa.
(Redacao dada pela Lei n° 12.683, de 2012)

A) Causa extintiva de punibilidade

B) Circunstancia qualificadora

C) Causa excludente da culpabilidade

D) Causa de aumento de pena

E) Circunstancia agravante

6. Assinale a alternativa incorreta.

Os hediondos e equiparados sao insuscetiveis de:
A) anistia

B) graca

C) indulto

D) fianga



E) liberdade provisoria

7. O sistema adotado no Brasil para enumerar os delitos considerados hediondos é
denominado:

A) legal

B) judicial

C) doutrinario

D) misto

E) Flexivel

8. A Lei 8072/90 considera que sao crimes hediondos:

A) qualquer crime, desde que se tenha configurada corrupgao.

B) qualquer crime, desde que ndo seja de menor potencial ofensivo.

C) qualquer crime, desde que punido com pena privativa de liberdade.

D) o furto qualificado.

E) homicidio qualificado e simples cometido em atividade de grupo de exterminio, mesmo que
por somente uma pessoa.

9. A progressao de regime, no caso dos condenados reincidentes por crime hediondo,
dar-se-a apos o cumprimento de:

A) 1/3 da pena

B) 2 da pena

C) 2/5 da pena

D) 3 da pena

E) 3/5 da pena

10. O prazo da prisdao temporaria, nos casos dos crimes hediondos, tera o prazo:
A) 10 dias, improrrogavel
B) 10 dias, prorrogavel por igual periodo em caso de extrema e comprovada necessidade
C) 20 dias, improrrogavel
D) 30 dias, improrrogavel
E) 30 dias, prorrogavel por igual periodo em caso de extrema e comprovada necessidade



